PRZEDMIAR ROBOT
- KtADKA TYMCZASOWA

Inwestycja:
Przebudowa obiektu mostowego zlokalizowanego w ci agi drogi powiatowej
nr 4467S Bestwinka — Bestwina, ul. Ko scielna w m. Bestwina
— obiekt w km 3+250.
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Data opracowania:
Bielsko-Biata pazdziernik 2014r.



Zadanie:

Przebudowa obiektu mostowego zlokalizowanego

W Ciagi drogi powiatowej nr 4467S Bestwinka — Bestwina,

ul. Ko scielna w m. Bestwina — obiekt w km 3+250

Przedmiar robét - ktadka tymczasowa

. . . . Jednostka
L.p. SST Wyszczegolnienie elementdw rozliczeniowych Nezwa T
2 3 4 5
WYKONANIE KEADKI TYMCZASOWEJ
Formowanie nasypu tymczasowego na dojsciach do ktadki - pozyskanie i
1 D.02.03.01 |dowodz gruntu (z odlegtosci 1km) m3 40,00
vV = 10*2,0*2 = 40,00 m?®
j-w. naktady uzupetniajgce za kazde nastepne 0,5km odlegtosci transportu
2 | D.02.03.01 |ponad 1km - do 10km m® 40,00
vV = 10*2,0*2 = 40,00 m?®
Formowanie nasypu tymczasowego na dojsciach do ktadki
3 D.02.03.01 m® 40,00
vV = 10*2,0*2 = 40,00 m?®
Wykonanie w-wy odsaczajacej z piasku pod utozenie plyt drogowych
4 M.20.05.25 Y Wy odsaczajace) z p P Py gowy m? 27,00
vV = 3,0%1,5*3*2 = 27,00 m?
Wykonanie podpory tymczasowej - z ptyt drogowych, wraz z rozbiorka po
zakonhczeniu prac
5 M.20.05.25 | F = 3,0%1,5*3*2 = 27,00 m? m? 27,00
w tym:
- utozenie ptyt drogowych 300x150x15¢cm - 3szt.
Nawierzchnia z tlucznia kamiennego #0-31,5, grubos¢ po zageszczeniu 7cm -
6 D.02.03.01 |dojscia do ktadki m?2 60,00
L = 40,0*1,5 = 60,00 m?
j-w. lecz doptata za kazdy 1cm - do 10cm 2
7 D.02.03.01 F o= 40,015 = 60.00 m? m 60,00
Konstrukcja stalowa kfadki
G = 0,54+0,09 = 0,63 t
8 | M20.05.25 [V Y™ . ) ) . t 0,63
- przygotowanie elementéw konstrukcji na warsztacie
- transport na miejsce wbudowania
- scalenie konstrukcji na miejscu
Wykonanie pomostu drewnianego z bali gr. 10cm na kfadce
vV = 0,10*1,8*12,0 = 2,20 m®
9 M.20.05.25 (w tym: m® 2,20
- przygotowanie elementow
- transport na miejsce wbudowania
- montaz na miejscu
Wykonanie poreczy drewnianych na ktadce
*| *| * * *| *| * *| *| *)%
v = 1,2*0,1*0,1*12*2+12*0,06*0,06*2+12*0,02*0,1 22 _ 050 m?
- przygotowanie elementéw
- transport na miejsce wbudowania
- montaz na miejscu
Demontaz elementéw ktadki po zakonczeniu robét wraz z odwozem
11 | M.20.05.25 kpl. 1,00
1,00 kpl




